A Attention aux articles définis contractés :
&+l =au de + lo = du
o+ b de + lob = den

Réécris les phrases en mettant les groupes nominaux au singulier. Fais les accords nécessaires :
® Jules range ses livres.; —————————————————————— — — — ——

® J'ai vu mes cousins au cinéma. : ———————————————————————
® Nous parlons a nos voisins. : ——————————————— —— — — — — — — — —
® J'apprécie vos blagues.: -—————————————— —— — — — — — — — — —

® Leurs crayons sont neufs,: ————————————— — — — — — — — — ———

2 Recopie et compléte le texte avec des articles qui conviennent:
Cela fait ...... année que j'enseigne ...... mathématiques dans ...... méme université et je ne sais jamais
ou est ma classe ...... ascenseurs me jouent ...... tours. Je veux aller ...... dernier étage et voila que je
me retrouve ...... sous-sol. Il ne se passe pas ...... joursansqu'...... porte automatique ne se referme

sur moi. ...... portes automatiques sont mes pires ennemies.
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Colorie
les articles définis en bleu

les articles indéfinis en rouge

les articles définis contactés jaune

les déterminants possessifs en vert

les déterminants démonstratifs en gris

() () () ) () @) (=) (D) ()

(@) &) (@) () () () () (=) (o)

(D@ EE O @) ()
() (@) () () (1) () () () (@)




Laissez faire ce travail au rythme de 1’¢leve, tout au long de la semaine.

Consigne : Le résultat est :

20 : 40 : 60 : 80 : 100 : 120 :
ROUGE ROSE BLEU GRIS MARRON VIOLET
10 ) ¥(6X5)X4 Brayxto /o
,;; (10 x 6) x 2 6x9)+6
8x5H X
Lt 50 x 0 10 x 2
10 % 6
4 % 90 15X8U (7X8)+4/_—
16 x 5 3% 20 (6x3)+2
204 S 7 (5x4) %3
x9+2 1
2 ) 4x5
(5 x 4) x 2 4 %10 +® (04}} (5x5)x4 (8x9)+8
) A\
/I ‘:\ / (33x3)+1 N
/—I | (10 x 4) x 2
(10x1)x2
(3x2) x10
(19x4)+4
(2x7)+6 7_/_
6 % 20 7(&\
,6\"\6
)| Bx8)+(2x8) 24%9  (25x4| 3x7)-1 N )_ (10 % 8) x 2
/]

4 60 x 2 (5% 10) + (2 x 5)
:/'(SXE))XS
(30 x 5) - 30
\] (25><4)+20w 12 x 10

Tourne ta feuille. Que vois-tu ? NOMBRE D'ERREURS EVALUATION



Callewd

/'3 Compleéte le répertoire multiplicatif, encadre le quotient et effectue la division.

X1 =

X2 =

X3 =

X4 =

x5 =

Xb =

X7 =

x8 =

X9 =

X < 8602 < X
Le quotient aura chiffres.
8 6/ 0|2
( x ) +

/5 Compleéte le répertoire multiplicatif, encadre le quotient et effectue la division.

X1 =

X2 =

X3 =

X4 =

X5 =

Xb =

XF=

X8 =

X9 =

X < < X
Le quotient aura chiffres.
6 348
Cx D+ =]




Onthognanhe

ORTHOGRAPHE Bien lire la lecon
Faire I’exercice (en fonction du groupe de dictée)

o g Orthographe @
Les accents (1) : é/e/é

Bscume ne dnesns. @'&%W.%m%mwbw.

e L'accent aigu sur un « e » produit le son [e], comme dans « étoile ».
Exemple : I'écume.

e L'accent grave sur un « e » produit le son [€], comme dans « cuillére ».
Exemple : la colere.

e 'accent circonflexe sur un « e » produit aussi le son [g], comme
dans « forét », mais il est beaucoup plus rare.

Exemple : la tempéte.

Niveau 2 ()
Compléte les mots avec « é » ou « & ».

La sorci...re a jet... un sortil...ge a la f...e.
Une sir...ne ...merge de I'...cume, quelle beaut... !

La col...re et le d...go0t sont des ...motions n...gatives.

La ch...vre est retenue prisonni...re dans son pr....
.

4 ) N\
Niveau 1 (%)

Compléte les mots avec « é » ou « & ».

une sorci...re la beaut...

un sortil...ge la col...re

laf...e une ...motion

une sir...ne la ch...vre

I'...cume le pr....

J
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Roblleme

/595 L'empereur Napoléon 1¢ est né en Corse en 1769. Il est mort sur I'ile de Sainte-Hélene
en 1821. Quel age Napoléon I*" avait-il a sa mort ?

Ta réponse ‘

Qmwm(mmmmde@a‘m@%)

42. 00 la jalousie d'Héra poursuit la Jeune Io

Pourquoi Zeus a-t-

il transformeé lo en vache ?

Quelle est la particularité du monstre Argos ?

| Une fois libérée d’Argos, comment Héra

s'est-elle encore vengée ? ; i

: Hermeés et Argos
s (490 avant J.-C.)

-------------------------------------

Que sont devenus |
ue s es yeux d’Ar
d’aprés cette histoire ? 98




